



法務部廉政署新聞稿

發稿日期：107年1月16日

發稿單位：法務部廉政署綜合規劃組

聯絡人：組長高伯陽

聯絡電話：02-23141000#2021

法務部邱部長主持「政風機構主管聯合交接及宣誓典禮」

法務部「政風機構主管聯合交接及宣誓典禮」於1月16日上午10時在法務部5樓大禮堂舉行，由法務部邱部長主持及監誓，陳政務次長、蔡政務次長、張常務次長、顏檢察總長、王檢察長、廉政署朱署長及各機關政風機構主管及同仁約150人到場觀禮。

本次典禮，邱部長再次期勉全體政風同仁，政風工作必須具備傳教士精神，除要宣揚廉政價值理念，給予政府部門公務員基本法律常識及行政程序，更重要是對迷途羔羊也要勸導讓他能幡然悔悟改善行為。所以政風同仁在機關內，對同仁平時要提供關懷，亦給予各項業務上的專業或法律建議，使機關政務推動合乎人民期待。

廉政工作的目的一是要防止人民公僕違法亂紀，毋枉勿縱，以正義公平實踐公理正義；二是持續精進專業並積極協助同仁謹守分際，讓防貪思維更接近實際，如此才能符合人民的期待，也能滿足機關的要求，而無愧職守。邱部長亦表示，本次聯合交接及宣誓典禮之政風主管共12人（名單如附表），皆為積極任事、負責盡職且具有溝通協調能力，能秉持對廉政工作的專業與熱忱，讓廉政業務能更為順遂。

邱部長最後提到，賴院長於中央廉政委員會議提示，廉政署除推動「防貪、反貪與肅貪」業務政策，並應融入「愛護、防護及保護」三面向加以論述並執行：即推動廉政政策係基於對公務員「愛護」的基本精神；根據過往案例進行系統性變革，並邀集機關內相關人員探討各項改革，避免類似狀況再次發生；協助公務員瞭解業務上履行合約及「保護」自身應注意事項與權益，所以政風業務需

同時發揮 IQ（智能素質）及 EQ（情緒素質），且 HQ（健康素質）亦很重要。清廉是政府施政根本，相信本次宣誓之政風主管皆能以身作則，作為同仁表率，協助機關首長推動廉政工作，一步一腳印，點點滴滴累積工作成果。

附表

107年1月16日政風機構主管聯合交接及宣誓典禮			
編號	姓名	新任職務	原任職務
1	王文信	新北市政府政風處處長	內政部政風處處長
2	鄧雅文	桃園市政府政風處處長	考試院政風室主任
3	詹政曇	臺南市政府政風處處長	嘉義市政府政風處處長
4	金祥	衛生福利部政風處處長	勞動部政風處處長
5	林進丁	勞動部政風處處長	屏東縣政府政風處處長
6	許錫儀	考試院政風室主任	交通部政風處副處長
7	翁振發	中央選舉委員會政風室主任	行政院海岸巡防署政風處專門委員
8	白昭豐	公平交易委員會政風室主任	法務部廉政署防貪組副組長
9	柯偉宏	行政院原子能委員會政風室主任	金門縣政府政風處處長
10	葉鴻銘	嘉義市政府政風處處長	臺灣高等法院臺南分院檢察署政風室主任
11	吳茂興	屏東縣政府政風處處長	高雄市政府政風處主任秘書
12	王弘文	連江縣政府政風處處長	交通部高速鐵路工程局政風室主任